PEAYKTOPbI BAJINOHHBIE / PETYATOPbI PACXOJA TA3A - GCE KRASS
PEJYKTOPbI KPYNHOTABAPUTHbIE GCE KRASS — BASE CONTROL

PepykTopbl 6annoHHble ogHocTyneHuyaTble BASE CONTROL npefiHa3zHaueHbl A/A MOHWXEHUA 1 PerynnpoBaHus
[laBfieHnA rasa, NocTynatoLero u3 6annoHa, 1 aBToMaTMyYeckoro nNoaAep»KaHUA Ha NOCTOAHHOM YpOBHe paboyero
[laB/leHVA ras3a Npv NUTaHMM NOCTOB 1 YCTaHOBOK ra30BOW CBapPKU, Pe3KW, Maliku, Harpesa 1 Apyrx NpoLeccos
rasorsiameHHon obpaboTKu.

Apt.No

2117502

2117507

2117503

2117520

HanmeHoBaHume Tas3 BxopgHoe BbixogHoe Pacxop BxogHoe

fAaBneHVe fAaBneHue rasa
MnMa (6ap) MMa (6ap) m*/u

BASE CONTROL OX* Kucnopop 20 (200)

BASE CONTROL AC** AuetuneH 2,5 (25)

BASE CONTROL PB* [ponaH 2,5 (25)

BASE CONTROL N*  Asot/lenuin/ 20 (200)
AproH/
Bo3pyx

* Macca (kr, He 6onee): 1,4
** Macca (Kr, He 6onee): 1,6

16

ApT. 2117502

Apt. 2117507

1,25 (12,5)

0,15 (1,5)

0,4 (4,0)

1,0 (10)

50

50

coeaniHeHne

G3/4"

XOMyT

W 21,8x1/14"

G3/4"

Apt. 2117503

ApTt. 2117520

BbixogHoe
coeguHeHUe

M16x1,5

+ HUMnenb
@ 6.3/9.0 Mm
M16x1,5

+ HUMnenb
@ 6.3/9.0 Mm
M16x1,5

+ HUMnenb
@ 6.3/9.0 Mm
M16x1,5

+ HUMnenb
@ 6.3/9.0 Mm



